

ERRATA – EDITAL 05/2010

PS 41 – Enfermeiro I – Emergência, PS 42 – Enfermeiro I – Hemodiálise, PS 44 – Enfermeiro I - Pediatria

Retificamos a bibliografia referente ao **Código de Ética dos Profissionais de Enfermagem**:

Onde lê-se: CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM. **Código de Ética dos Profissionais de Enfermagem** – Resolução COFEN nº 240/2000.

leia-se: CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM. **Código de Ética dos Profissionais de Enfermagem** – Resolução COFEN nº 311/2007.

Porto Alegre, 27 de setembro de 2010.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção